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PROTOKÓŁ NR 24/2025 

z XXIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 1 lipca 2025 r. 

 

XXIV Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 1 lipca 2025 r.  

o godz. 15.30 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

9 radnych, nieobecni: Bołoz Mateusz, Malik Filip, Ortyl Tomasz, Porębski Wojciech, Toczek 

Jan, Tokarczyk Grzegorz. Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XXIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na pod-

stawie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, 

że na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesje 

Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń reje-

strujących obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania 

danych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca prze-

twarzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nierzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 9 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła panią 

Skarbnik o prezentację projektu uchwały wraz z autopoprawką. 
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Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedłożonym projekcie uchwały proponuje się zwiększenie dochodów 

budżetu o kwotę 62 400 zł, zwiększenie dotyczy dochodów bieżących, jak również proponuje 

się zmniejszenie planu wydatków o kwotę 222 600 zł, wydatki bieżące proponuje się zwiększyć 

o kwotę 132 400 zł, wydatki majątkowe proponuje się zmniejszyć o kwotę 355 tys. zł. Zwróciła 

uwagę, że ponadto proponuje się zmiany w przychodach z zaciągniętych pożyczek i kredytów 

na rynku krajowym, jest to zmniejszenie o kwotę 285 tys. zł. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXIV/236/2025 – przyjęto, 9 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że jeśli chodzi o zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej proponuje się 

zmiany w załączniku przedsięwzięć, wprowadzenie przedsięwzięcia utworzenia nowych miejsc 

opieki nad dziećmi do lat 3 w nowej instytucji klubu dziecięcego w Piwnicznej-Zdroju, Aktyw-

nym Maluch 2022-2029. Powiedziała, że proponuje się wprowadzenie zadania poprawy jakości 

wychowania przedszkolnego na terenie Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój oraz zadania związa-

nego z budową mostu na osiedlu Zamakowisko, jest to zadanie majątkowe opracowanie doku-

mentacji. Zwróciła uwagę, że są to również zmiany, które wynikają z podjętej przed chwilą 

uchwały w sprawie zmiany w budżecie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXIV/237/2025 – przyjęto, 9 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  
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Ad. 3. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części dz. 

ewid. nr 1722/4 obręb Piwniczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały.   

 

Paweł Maślanka – Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia z dotychczasowym na-

jemcą kolejnej umowy najmu, chodzi o część działki 1722/4 o powierzchni 16 m², jest to 

działka położona w rejonie Nakła. Zwrócił uwagę, że przedmiotowa nieruchomość będzie wy-

korzystywana przez najemcę na prowadzenie budki z lodami, okres najmu będzie obowiązywał 

do 10 listopada 2025 roku. Powiedział, że Rada Osiedla Miasto wyraziła pozytywną opinię. 

Sprostował błąd w uzasadnieniu, gdzie wkradła się pomyłka do 10 listopada 2035 roku, a po-

winno być do 10 listopada 2025 roku, w projekcie uchwały jest poprawnie. Przeprosił za błąd.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła przedstawiciela Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Marcin Bogaczyk – członek Komisji Społecznej   

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXIV/238/2025 – przyjęto, 9 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.   

 

Na tym zakończono obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Nieć 


